



南安两大省级重点项目建成投用

分别为杨子大道(二期)和石井口岸通关中心,助力泉州南翼国家高新区“港产城”高质量融合发展

深化拓展“三争”行动

七月盛夏,生机勃勃。今年来,泉州南安市深化拓展“三争”行动,以“项目创优年”为引领,以“一十百”专项行动为抓手,以重点项目攻坚月行动为突破,不断掀起项目建设新热潮。

7月8日,记者从南安获悉,作为泉州南翼国家高新区的两大省级重点项目,位于南安石井镇的石井口岸通关中心及配套服务区项目和杨子大道(二期)于近日举行竣工仪式,正式建成投用。

海都记者 杨江参 通讯员 黄小燕 陈鑫炜 文/图



石井口岸通关中心

石井口岸通关中心

为外向型企业提供“一站式”通关服务

当日,记者获悉,位于石井镇仙景村的石井口岸通关中心及配套服务区项目已于近日完工,目前仅剩部分收尾工作,预计7月底就可完成。

该项目采用EPC模式投资建设,总投资约5.49亿元,其中,建安投资4.35亿元,总用地面积约56亩,分为A、B地块。其中,A地块以石井通关中心为基础进行建设,一层至五层设置中介服务用房、海关、海事、边检、港务等服务大厅及办公用房;六至二十五层为商务办公用房;B地块以通关中心配套设施为基础进行建设。

石井口岸通关中心及配套服务区项目负责人介绍,A地块于2019年12月开工建设,B地块于2021年12月开工建设。

截至目前,A地块已完工验收,B地块已完成竣工预验收,目前规划验线已通过,正在办理规划验收事宜,准备竣工验收归档材料。B地块还有部分收尾工作,预计7月底完成。

“石井口岸通关中心是泉州南翼国家高新区石井港重要的口岸基础设施配套项目,也是泉州推进通关便利化的对外开放新平台。”南安市石井镇相关负责人表示,该项目建成投用后,口岸联检、通关服务、物流企业 and 金融代理等单位将入驻集中办公,为外向型企业提供“一站式”通关服务,实现口岸配套设施的共用、共管、共享,助力泉州南翼国家高新区“港产城”高质量融合发展。



杨子大道(二期)(左)与泉厦漳联盟高速(右)并线

杨子大道(二期)撑起新石井“六横六纵”交通路网

宽阔平坦的柏油路、崭新的交通标识、新设的灯控路口……经过一年多的紧张建设,备受关注的杨子大道(二期)于近日竣工并正式通车。

7月8日,记者从南安石井镇了解到,杨子大道(二期)位于泉州南翼国家高新区南安区域石井镇,是省级重点项目,原为后海路工程,由中交上航局承建。杨子大道命名源于道路所倚靠的海丝名山杨子山,杨

子山传承千年文脉,素有“理学渊源开石井”的美誉。

该项目总投资约3.42亿元,起点与杨子大道(一期)连接,经郭前村、三乡村、后店村,与泉厦漳联盟高速并线,下穿南石高速、联盟高速,终点位于国道228线,全长3.14公里。道路按照城市主干道标准设计,宽度达42米,设置为双向六车道,设计时速50公里。

中交上航局南安区域

项目总部相关负责人介绍,杨子大道(二期)的通车,结束了石井镇几十年过境公路穿城而过、切割老镇区的历史,将极大程度缓解镇区国道228线路段交通量大、交通拥堵的情况,将过往石井镇区的大型车辆避开镇区,分散导流至杨子大道(二期),也起到了改善城镇环境、提升城镇形象的作用。

“杨子大道(二期)的通车,有力支撑起新石井‘六

横六纵’交通路网,对缓解交通压力、消除安全隐患、加快产城融合发展具有非比寻常的意义。”南安石井镇相关负责人表示,随着杨子大道(二期)的正式启用,石井镇内的石材加工厂、高新技术产业园区以及周边村庄将迎来更加便捷的交通条件,物流运输效率将得到显著提升,对推动泉州南翼国家高新区更好地与厦门互联互通具有重要意义。

这些“暑假工”打不得

泉州市反诈骗中心梳理5类学生兼职诈骗套路

A03

德化窑文昌坐像亮相央视《国家宝藏》

A04

羽毛球价格飙升为何还“供不应求”

今年以来,国内几大头部羽毛球厂商多次上调售价,部分型号涨幅超过60%

A06